

和公交车相撞 8旬翁不幸身亡

@记者 付瑞利:家住三条巷的吴老先生80多岁,经常骑自行车出去逛。遗憾的是,昨天上午10点多钟,老人出事了:他和一辆公交车相撞了。

事情发生在解放路,一辆公交车过路口时,突然向右偏行,然后急刹车。车子停稳后,司机迅速跑下车。

乘客危师傅心里咯噔一下:坏了,有人被撞了。因为刚才有个老人骑着自行车,从斑马线上横穿马路。他下车后,看到老人躺在地上,自行车在两三米外。

“车子开过来,他在横穿马路。车子往路边避让,他也往路边骑,结果撞一起了。”目击者说。在医院急诊室外,记者见到了吴先生单位的人,他们说老人应该是要去老年大学上课的。半个多小时后,医生称老人抢救无效死亡。目前,事故原因仍在调查中。

(陆先生线索费50元)

骑车突然变向 被公交撞个正着

@记者 马薇薇:昨天早上7点半,在盐仓桥转盘处发生一起车祸,一名骑车女子不慎被公交车撞倒。据了解,当时这名骑电动车的女子沿转盘由北向南骑行,为了避让右边的轿车,她就往左边骑行,骑到了一辆132路公交车前方。公交车司机刹车不及,将女子撞倒在地。受伤女子被送到南医大二附院抢救,幸无生命危险。目前,事故调查仍在进行中。

(武先生线索费50元)



捡钱包的男人,你被拍了

赶紧还回来吧

不然失主张先生的蜜月之旅就要泡汤了

@记者 马薇薇:前天傍晚6点多,张先生赶到幕府山派出所报警称,自己丢了钱包,里面有身份证件和数千元现金。

张先生说,前天上午他到五塘新村一家超市买香烟,付完钱后随手将皮夹塞进口袋。出门后不久他发现钱包没了,来回找了几趟也没找到。

派出所调看了超市周围的监控,录像显示:张先生的钱包掉在了超市门口的人行道上。上午9点多,一名骑着电动车的男子将钱包拾起,查看四周无人注意后塞进了口袋,随后离开。

张先生说,自己已订了酒店,准备去外地度蜜月。虽说可以补办身份证件,但要等一段时间。这样一来,蜜月之旅怕是要“泡汤”了,他希望男子能尽快归还钱包。(蒋先生线索费50元)



一名骑电动车男子捡走了张先生的钱包
监控截图

下手时,她没想到头上就有监控 偷手机的保洁员,也被拍了

@通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭:5月19日上午9点多,双塘派出所接到报警,报警人说手机在升州路一家网吧被偷了。

报警人小刘凌晨5点多到网吧,在小包间沙发上睡觉。可没想到,上午9点多发现裤子口袋里的手机不见了。

民警调看了监控,视频显示:

早上7点多,一个大妈进小包间扫地,在小刘面前停住,四周张望了一下,然后又低头扫地,20多秒后离开。从当天凌晨至上午9点钟,只有这个大妈进过小包间。

“她是保洁员,工作非常认真。”工作人员辨认后说,大妈叫王琴(化名),负责晚间清洁。

“什么?我偷手机,你们看得清清楚楚?”到了派出所,王琴才得知自己被拍了,“我想到里面有监控。”目前,嫌疑人王琴已被警方刑事拘留。

老鼻炎有了新疗法

诺贝尔科技擦液成膜治鼻炎

标本同治获中华耳鼻喉协会全国推广



颠覆传统疗法,在临床应用中取得令人鼓舞的成绩:不但显效率、康复率得到大幅度提高,而且复发率极低。

郝教授表示,艾必舒鼻膜的卓越效果源自三大突破:擦液成膜技术突破了传统外用产品易挥发、吸收率低的难题;鼻外用药、定向缓释技术既突破了以往鼻腔直接用药伤害鼻粘膜的难题,又延长了作用时间、让功效成分充分吸收;微粒提取技术突破了大分子药物不易吸收的难题。刚开始使用时每天用3次,以后每天睡前用一次即可,既方便又安全。这种鼻炎新成果60毫升为一个疗程,一般使用两三个疗程后,鼻粘膜修复、过敏源清除、免疫抗体形成,再也不用担心鼻炎去而复来。

我市以下药店已引进艾必舒鼻膜,老鼻炎患者可以直接前去购买,很是方便:中山北路178号华江饭店旁华江药店、升州路349号水西门车站旁齐民大药房、中山东路钟山宾馆对面大华中药店、长乐路沃尔玛超市对面康森保健店、御道街74号世纪缘对面光华门大药房、南京商厦东100米中央门国盛大药房靠大门专柜。

也可拨打400-000-3137 025-83406367
咨询详情。

民警出防盗高招 刷黄油给小偷“添堵”



@通讯员 李志刚:夏天到了,攀爬入室盗窃案件有所抬头。雨花台派出所丁墙社区民警丁宁宇用黄油涂抹居民楼幢外的自来水管,煤气管,让不法之徒难以逾越。

店门玻璃疑遭“枪击” 肯德基很受伤



损坏的玻璃已被换下

@记者 李绍富:昨天下午,汉中门肯德基附近,随着“啪啦”一声响传来,该店西侧玻璃门的玻璃龟裂,还留下了一个类似弹孔的小孔。这扇小门位于肯德基店西侧,民警在门附近没发现钢珠或是子弹。附近一带比较空旷,门西侧无建筑可供射击玻璃门。警方初步断定,可能是有人近距离用玩具枪发射弹珠类物品所致,所幸无人受伤。目前,此事仍在进一步调查中。

倒霉的车主

大货车停路边
第二天只剩玻璃碴

@记者 常毅:昨天早上5点多,住在西善花苑的王先生走出小区,准备开上自己的货车去拉沙子。但前晚他停车的地方是空的:车不见了!

王先生的车是一辆豫S牌照的红色北京福田自卸式货车,全长9米,想偷走并非易事。但看到地上的一堆挡风玻璃碎片,他立即明白了,“砸破车窗进去的,把两根线一搭,就能打着火开走了。”王先生说,他在老家贷款20多万买了这台车,开到南京来做生意,如今还差十几万没还上。王先生租住在西善花苑,车子只能停在小区大门附近路边。由于附近没监控,也没人看到事发经过。王先生只好报警。

郁闷的小伙

捡水瓶喝“水”
结果里面是农药

@通讯员 叶方龙 记者 陈志佳:甘肃小伙小王今年21岁,在老家读到高中一年级就开始在社会上闯荡。5月15日,小王带着200多元来到南京,谁知直到20日都没有找到一份工作,他决定再去扬州闯闯。翻翻口袋,身上只剩下1元钱,小王咬咬牙,干脆步行。不过,由于一天一夜没有进食,他前天夜里饿昏在六合区一处废弃的砂矿中。小王恢复意识后,觉得口渴,他突然看见旁边有个矿泉水瓶子,于是一口喝下,谁知那竟是村民丢弃的农药。疼得满地打滚的小王,这才掏出了几天来都舍不得用的手机报了警。警方连夜展开寻找,但直到第二天早上6点左右,小王才被村民发现。经过救治,小王已脱离生命危险。

莽撞的工人

施工导致漏煤气
幸亏挖断的是废管道

@记者 付瑞利:平江府路与建康路交界的地方有一处施工工地。昨天上午9点多,一股刺鼻的煤气味从工地内飘出,并迅速弥漫到马路上。有市民察觉后,急忙打电话报警。很快,民警和消防人员赶来处理。

见施工人员并未停工,民警勒令立即停工配合抢修。经询问,原来工人不小心用挖掘机挖破了地下的煤气管道。抢修人员对破损管道进行勘查,发现这是一处刚废弃不久的管道,直径约50公分,里面仍有大量残留煤气。抢修人员将破损部位割断,然后堵住两头,确保不再泄露。险情排除后,民警对工地人员进行了安全教育。

(陈先生线索费50元)

好心的保安

地下车库车子自燃
他帮忙灭了火

@记者 马薇薇:昨晚8点多,有市民报警称位于宁海路的宁海大厦地下车库,一辆商务车发生自燃。接警后,消防迅速赶往现场。

据司机介绍,他刚把车停好,就发现车头冒起了黑烟。司机迅速拿出灭火器,并喊来大厦的保安帮忙。眼见着黑烟越来越浓,司机急着要将引擎盖打开,随即被保安制止,因为一旦掀开就会有大量空气进入车内,火势将变得更大。保安师傅拿着干粉灭火器,把车头盖掀起一条缝隙,然后向车头燃烧的地方喷洒。消防人员赶到时火势已得到控制,不过车内一些线路和零部件被烧毁。经过仔细检查,消防人员确认车内无明火后离开。

(程先生线索费50元)